



河南体彩中心刚刚为我省20所中小学捐赠价值40万元的“体彩快乐操场”体育器材,2013年“中国体育彩票·新长城助学基金”优秀特困大学生关爱活动又将于近日启动,河南、安徽、河北、黑龙江、甘肃、西藏6个省区近250名贫寒学子将得到中国体育彩票的捐助。其中,河南体彩中心在国家体彩中心资助20名学生的基础上,配套资金增加30个资助名额,合计出资共计20万元,对信阳师范学院的50名2013级优秀特困大学生各给予4000元的捐助。近期,每位学生2000元的第一批资助金将发放到受助学生手中,让他们能及时添置过冬棉衣和学习用品,同时也为他们的父母和家庭减轻生活和工作中经济负担与思想压力。

2013年6省区250名学子将受资助

体现中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,彰显国

2013“体彩·新长城”再启 信阳师范学院 50名学子受助

家公益彩票的责任,2005年,国家体彩中心与中国扶贫基金会合作设立了“中国体育彩票·新长城助学基金”,至2012年,该基金先后资助了近20个省区市的大学生,捐款总额累计达到369.4万元,共有1847人次大学生从中受益。

2012年12月,中国扶贫基金会“新长城项目十周年纪念表彰大会”在人民大会堂举行。国家体育总局体彩管理中心作为新长城项目的长期捐赠单位之一,被授予了“教育扶贫突出贡献单位”牌匾。

和往年相比,2013年的“体彩·新长城”助学规模更大、省市更多,活动将资助安徽、河北、黑龙江、河南、甘肃、西藏6个省区共250名贫寒学子。其中国家体彩中心资助共140名学生,各省合计匹配经费支持110名。

受助学生开始回馈社会体彩公益从未止步

2005年以来,近20个省区市

的1847人次的贫寒大学生受益“体彩·新长城”,而部分学生已经走出校门,开始回馈社会。

张菊枝是受助学生之一,她来自山西省代县,是中国人民大学2003级本科生,2007年保送攻读本校硕士研究生,后又考上博士研究生,毕业后在北京某高校任职。大学期间,家庭贫困的她得到“体彩·新长城助学基金”的帮助,让她顺利完成学业。她说:“‘体彩·新长城助学基金’开启了我的大学生活,十年后的今天,我得以顺利步入职场。在北京这个偌大的城市,一直有一群富有爱心、有责任心的人关心、激励着我,我想发自内心地对他们表示感谢。”

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直倡导公益体彩“乐善人生”的公益理念,以实际行动回馈社会,历年来,中国体育彩票累计筹集公益金超过2000亿元,全部用于公益事业和体育事

业的发展,广泛用于补充全国社会保障基金,人道主义救助,青少年学生校外活动场地建设,残疾人社会、医疗救助,汶川地震灾后建设,基层文化建设,扶贫等。除了广泛支持社会公益事业外,体彩公益金为国家的奥运争光计划和全民健身计划的实施、为我国优秀体育人才的培养、高水平体育赛事的举办和群众体育事业的蓬勃发展提供了保障和支持。

中国体育彩票更是心系教育,从2007年开始,以体育彩票为重要组成部分的中央专项彩票公益金,共计20亿元用于教育助学,自2011年开始,中央专项彩票公益金还用于推动助学助教工作的滋蕙计划、励耕计划和润雨计划,分别用于奖励品学兼优的普通高中家庭经济困难学生,资助家庭经济特别困难的教师,解决了一些地方在教育发展过程中遇到的一些特殊困难。(据《河南日报》)

老董侃彩

明晚七星彩 13140期 预测

偶号有优势

七星彩第2013139期开奖2238532,大小比2:5,奇偶比3:4,和值25,012路比为2:0:5

七星彩第2013140期整体分析:大小分析:上期大小比开2:5,近7期大号分-4-4-4-3-5-3-2-2(个),上期小号仍然占优,本期看大号迅速回补,关注4:3或5:2

奇偶分析:上期开出奇偶比3:4,近7期奇号开出-3-5-5-2-4-4-3-3(个),上奇号不敌偶号,本期看好偶号仍然占优,看好2:5或3:4

和值分析:上期和值为25,近7期和值-33-31-34-38-28-29-25,本期看好和值在28附近,关注25-35

七星彩本期复式推荐:567-234-678-234-346-567-123
二码:56-34-67-34-36-56-13
一码:5-4-6-4-6-5-1

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。
电话:6269866

**北极星俱乐部
《申伯方案》**

排列三 324期-330期

四码复式:
0679/0789/0239
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:
323期中525

胜利路步行街 23026站
咨询热线 6227966

**1660万美元彩票奖金无人领
80%奖额将转入基金**



据美国媒体报道,美国佛罗里达州一张中了1660万美元劲球奖的彩票得主一直没有出面领奖,21日午夜过了180天领取的最后期限,彩票已作废。

这张彩票是佛州坦帕市的一家商店售出的,今年5月25日抽奖时中奖,中奖号是2、6、19、21和27,劲球号为25。这张劲球奖的奖金总额是5000万美元,佛州中奖者可获1/3,另外两个中奖号码分别是在特拉华和路易斯安纳州,奖金已被领取。

佛州目前的法律规定,彩票中奖后如无人领奖,80%的奖额将转入“加强教育信托基金”。该基金会的资金作为教育福利,将用作奖学金和学校建设资金。彩票的另外20%奖金将重新放回乐透。

劲球奖无人认领如今并非第一次,佐治亚州2011年有一张7710万美元的彩票因无人认领而作废。

(据中新网)

中奖故事

听老婆话

小夫妻 收获大奖

11月4日,位于上海闵行区向阳路331号的体彩09237销售网点传来中奖喜讯,一对夫妻彩民合力擒下第13301期排列5玩法10万大奖。

中奖彩民小赵向记者介绍:“我是体育彩票的忠实彩民,尤其喜爱排列5和超级大乐透玩法。算起来,大概每天花费在购彩上的金额为10元~20元,以前小奖是经常中的,没想到这次能中大奖,实在是太兴奋了。”

谈及此番中奖故事,小赵直言幸运:“其实这次中奖的号码也挺巧的,我老婆陪着我一起来到网点,我原本是计划购买‘3、5、6、4、1’这组号码的,但我老婆跟我说她的幸运数字是‘7’,让我把第二位数字‘5’改成‘7’,结果最后购买的号码就是‘3、7、6、4、1’,就这样中出了当期全上海唯一一注‘排列5’10万元大奖。”

对于奖金的使用,小赵夫妻俩表示尚未做好打算,但是应该会先存起来,主要用在改善生活上。同时,小赵表示还会继续购买体育彩票。(上体)

声明

兹有新县宏盛建筑安装工程银行开户许可证(账号:0520103000014012,核准号:J5150001204801),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

本人(身份证号:413023197709250767)不慎将一张吉利帝豪车辆合格证原件丢失(证编号:WCE080B10019595),车架号:L6T7844S2BN020364。现声明作废。

肖红琴

2013年11月27日

足彩派奖期适逢两期奖金滚存 促销量超过亿元

“2.4亿元足彩大派奖”活动单期派奖800万元的利好,再加上连续两期一等奖无人中出,奖金滚存的巨大诱惑力,任何一位足彩爱好者都无法抵御。上周六第13163期足彩14场胜平负玩法与任选9场玩法销量合计突破亿元大关,这是继日前诞生足彩单注1000万元奖金纪录后,“2.4亿元足彩派奖”活动期间出现的另一盛况,传统足彩昔日的辉煌得以重现。

销量破亿再现辉煌

上周六第13163期足彩销量过亿元离不开“2.4亿元足彩大派奖”活动的利好背景,但此前两期足彩奖金滚存刺激效应的作用显然更大。

周中第13161期足彩竞猜对象为世界杯欧洲区附加赛次回合比赛以及国际友谊赛。令人意外的是,打遍天下无敌手的西班牙队竟然客场败给了南非队,该赛果的竞猜正确率仅为2.05%。加上日本队客场击败了蒸蒸日上的欧洲新贵比利时队(竞猜正确率为10.89%),致使当期一等奖无人命中,1100万元奖金滚存。

但接下来的周五第13162期足彩将冷门和惊喜推向了新的高潮。当期足彩竞猜为德甲、西甲、法甲、德乙和法乙混编,在前一期奖金滚存的利好刺激下,平时销量仅为数百万元的周五竞猜期,销量陡然增至2500多万元。结果德甲、西甲、德乙、法乙集体爆冷,14场比赛中竟然有9场客队胜出,导致当期一等奖再度空缺。滚存奖金与前一时期累加共计2249万元,滚入周六第13163期。

至此,多重利好齐聚。但即便如此,足彩第13163期的实际销量仍然出人预料,特别是14场胜平负玩法销量竟然达到了惊人的7343万元,不仅创下了“2.4亿元足彩派奖”活动以及2013年以来的销量纪录,更是近两年来的销量最高纪录!



加上任选9场2764万元的单期销量,足彩第13163期的销量总额再破亿元,传统足彩再现辉煌。

后续效应有望持续

周日,虽然6039万元奖金被瓜分一空,但“足彩盛宴”带来的人气效应继续发酵。足彩周日第13164期14场胜平负销售维持在高位,达到了3500多万元。而当期曼联、国米客场被弱旅逼平,一等奖金维持在48万元。对于后期足彩,特别是周末派奖期销量的促进作用依然存在。

从赛程方面来看,本周中将进行欧冠小组赛倒数第二轮的比赛,也是事关小组出线与否的关键之战。英超球队曼联、阿森纳、切尔西,德甲的多特蒙德、勒沃库森和沙尔克04,意甲的尤文图斯、AC米兰和那不勒斯这9支球队,均需为小组出线做殊死一搏。而体能和精神上的巨大付出,必然对周末派奖期的联赛赛果带来重大的影响。

因此,本周末两个派奖期值得期待。

(据《中国体彩报》)